

**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	2023	<b>Evidenční číslo:</b>	
<b>Odvětví:</b>	chytrého regionu		
<b>Název projektu:</b>	Centrum energetických a environmentálních technologií – explorer		

<b>Žadatel:</b>					
<b>Název:</b>	Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava				
<b>Právní forma žadatele:</b>	601	<b>IČO:</b>	61989100	<b>DIČ:</b>	CZ61989100

<b>Sídlo žadatele:</b>					
<b>ulice:</b>	17. listopadu	<b>č. popisné</b>	2172		
<b>obec:</b>	Ostrava	<b>č. orientační</b>	15		
<b>telefon:</b>		<b>fax:</b>		<b>PSČ:</b>	70800
<b>e-mail:</b>		<b>ID datové schránky:</b>	d3kj88v		
<b>webová stránka:</b>	www.vsb.cz				

<b>Zástupce žadatele:</b>	
<b>Jméno, příjmení, titu:</b>	<b>Funkce, právní důvod zastoupení:</b>
prof. RNDr. Václav Snášel, CSc.	rektor

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>		<b>Kód banky:</b>	
<b>Název banky:</b>			

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	25870807	Název/obchodní firma:	Materiálový a metalurgický výzkum, s.r.o.	
Výše podí...	9,90 %			
IČO	25906534	Název/obchodní firma:	POLLUTION ZERO-SOVEKO, s.r.o. "v likvidaci"	
Výše podí...	5,00 %			
IČO	25379631	Název/obchodní firma:	Moravskoslezské inovační centrum Ostrava a.s.	
Výše podí...	4,28 %			

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>Centrum energetických a environmentálních technologií – explorer</b>			
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2022	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2024
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>				
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
Dofinancování a dokončení projektu Centra Energetických a Environmentálních Technologií - explorer (dále jen "CEETe").				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b>				
<p>CEETe je ambiciózní projekt aplikovaného výzkumu technologií v moderní energetice, jehož výstupem je vytvoření unikátního polygonu pro výzkum, vývoj, testování a implementaci metod a technologií v oblasti moderní energetiky s prioritou vodíkových technologií a hlavní motivací ukázat cestu pro úplnou dekarbonizaci energetiky ČR s první a rychlou pilotní implementací všech výstupů v Moravskoslezském kraji jako jednom z tří post-uhelných regionů v ČR, kterých se tzv. Green Deal, a tomu odpovídající přeměna energetiky na nízkouhlíkové technologie, dotkne nejvýznamněji.</p> <p>Projekt CEETe prošel v průběhu jednotlivých fází svého rozpracování náročným procesem konfrontace inovativnosti s reálnými možnostmi dynamicky se měnícího tržního prostředí z důvodu výrazných změn geopolitické a epidemiologické situace a tomu odpovídalo i významné navýšení rozpočtu projektu z původně plánovaných 290,7 mil. Kč na 387,2 mil. Kč zahrnující náklady na celkovou infrastrukturu polygonu od přípravných prací přes projektovou dokumentaci, samotnou stavbu polygonu a jeho vybavení včetně unikátních technologií (technologie pro termochemickou konverzi a technologie vodíkové laboratoře).</p> <p>Financování projektu CEETe je zajištěno díky schválené podpoře programu OP PIK v rámci II. Výzvy programu podpory Služby infrastruktury ITI Ostrava ve výši 208,2 mil. Kč, což tvořilo 75% původního rozpočtu projektu CEETe (před navýšením), zbývajících 25% je podmínkou spolufinancovat z vlastních zdrojů VŠB-TUO, konkrétně z provozních prostředků vysokoškolského ústavu Centra energetických a environmentálních technologií. Zároveň byla na realizaci projektu CEETe poskytnuta investiční dotace ve výši 7 mil. Kč z rozpočtu MSK, účelově určená na vybudování výzkumné infrastruktury – Centra Energetických a Environmentálních Technologií - Explorer pro období 2020-2023 (07116/2020/DSH).</p> <p>Na konci roku 2021, kdy bylo důsledkem pandemie COVID-19 zřejmé, že dojde k podstatnému navýšení cen ve stavebnictví a s tím souvisejícímu navýšení předpokládaných cen stavebních zakázek, bylo VŠB-TUO prostřednictvím podpisu Memoranda o spolupráci při realizaci projektu CEETe ze strany MSK přislíbena podpora ve výši 42 mil. Kč.</p> <p>V současné době je však, s ohledem na proběhlá výběrová řízení na dodávky stavebních prací, materiálu a technologií souvisejících s realizací projektu CEETe, již zřejmé další velmi významné navýšení cen o více než 97 mil. Kč v rámci téměř všech vypsanych veřejných zakázek.</p> <p>Z výše uvedeného navýšení cen dodávek stavebních prací, materiálu a technologií souvisejících s realizací projektu CEETe a současné částce spolufinancování vyplývá nutnost uhradit více než 172 mil. Kč z vlastních zdrojů vysokoškolského ústavu Centra energetických a environmentálních technologií VŠB-TUO.</p> <p>S ohledem na výše uvedené skutečnosti vyvolané důsledky pandemie COVID-19 a důsledky rusko-ukrajinského válečného konfliktu a s ním spojenou celosvětovou energetickou krizí, Vás tímto žádáme o celkové navýšení v Memorandu přislíbené podpory z rozpočtu MSK na 97 mil. Kč, přičemž současně otevřeně deklarujeme naši připravenost splnit veškeré podmínky vyplývající z Memoranda a prostředky nezbytné k dokončení realizace projektu CEETe prioritně vyhledávat z jiných národních či nadnárodních zdrojů a zároveň aktivně garantovat vědecko-výzkumné aktivity v rámci nově založeného Vodíkového klastru, jehož je VŠB-TUO jedním ze zakládajících členů a zasadit se tak o jeho rozvoj.</p> <p>Prostřednictvím poskytnuté dotace MSK bude podpořeno úspěšné dokončení unikátního technického zázemí pro nalezení cesty dekarbonizace regionu směrem k nízkouhlíkové, udržitelné a konkurenceschopné energetice.</p> <p>Čerpání prostředků v jednotlivých letech 2022 - 2024 je plánováno na základě skutečně vynaložených výdajů a předložených faktur.  Max. čerpání v r. 2023: 87,3 mil. Kč  Max. čerpání v r. 2024: 9,7 mil. Kč</p>				

<b>Územní působnost projektu:</b>	Moravskoslezský kraj
<b>Místo realizace:</b>	Ostrava - město

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Stanislav	Příjmení:	Mišák
Funkce:	ředitel Centra energetických a environmentálních technologií, VŠB-TUO		
Telefon:	775 679 116	E-mail:	stanislav.misak@vsb.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		387 216 598 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:	97 000 000 Kč	25,05 %	
dotace je požadována jako	<input type="checkbox"/> Neinvestiční	<input checked="" type="checkbox"/> Investiční	
částky pro	neinvestiční část	investiční část	97 000 000 Kč
vlastní zdroje:	75 050 446 Kč	19,38 %	
cizí zdroje:	215 166 152 Kč	55,57 %	

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
MPO, OP PIK v rámci II. Výzvy programu podpory Služby infrastruktury ITI Ostrava	208 166 152 Kč
Vybudování výzkumné infrastruktury CEETe, 07116/2020/DSH	7 000 000 Kč
<b>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</b>	<b>215 166 152 Kč</b>

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.  ANO  NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	80 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	80 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
	prof. RNDr. Václav Snášel, CSc.
10.11.2022	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni\_zadost\_nakladovy\_rozpocet\_v01.xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

jmenování rektora\_září2021\_elektronicky\_ověřeno.pdf

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

Smlouva\_o\_BÚ\_VŠB\_ČSOB.pdf

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nekládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.**



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz). Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti

Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava

17. listopadu 15/2172

70800

Ostrava

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117**

**702 18 Ostrava**

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**individuální dotace v odvětví chytrého regionu**

**Příloha č. 1 k žádosti o individuální dotaci**

projekt:

žadatel:

**Nákladový rozpočet projektu - individuální dotace**

Vyplňte prosím pouze bílá políčka

Druh nákladu/výdaje		Plánované celkové náklady/výdaje	Požadovaná výše dotace z rozpočtu MSK	Přiznaná výše dotace
		(v Kč)	(v Kč)	(v Kč)
		a	b	c
<b>Druh</b>	<b>1. Spotřeba materiálu</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	1.1			
Položka	1.2			
Položka	1.3			
<b>Druh</b>	<b>2. Drobný dlouhodobý hmotný majetek</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	2.1			
Položka	2.2			
Položka	2.3			
<b>Druh</b>	<b>3. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	3.1			
Položka	3.2			
<b>Druh</b>	<b>4. Spotřeba energie</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	4.1 Spotřeba elektrické energie			
Položka	4.2 Vodné, stočné			
Položka	4.3 Spotřeba plynu			
<b>Druh</b>	<b>5. Mzdové náklady</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	5.1			
Položka	5.2			
Položka	5.3			
<b>Druh</b>	<b>6. Cestovné</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	6.1			
Položka	6.2			
<b>Druh</b>	<b>7. Oprava a udržování</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	7.1			
Položka	7.2			
<b>Druh</b>	<b>8. Jiné uznatelné služby</b>	0	0	<b>0</b>
Položka	8.1			
Položka	8.2			
Položka	8.3			
Položka	8.4			
<b>NEINVESTIČNÍ NÁKLADY/VÝDAJE CELKEM:</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

**Vysvětlivky k jednotlivým druhům nákladů:**

- Spotřeba materiálu:** do hodnoty cca 3.000 Kč/ks (jedná se např. o kancelářské potřeby a jiné spotřebované nákupy, odborná literatura) - výš hodnoty musí být v souladu s vnitřní směrnici k účetnictví žadatele
- Drobný dlouhodobý hmotný majetek:** majetek pořízený v částce do 40.000 Kč a dobou použitelnosti delší než 1 rok
- Drobný dlouhodobý nehmotný majetek:** majetek pořízený v částce do 60.000 Kč a dobou použitelnosti delší než 1 rok
- Spotřeba energie:** el. energie, plynu, vodné, stočné, teplo
- Mzdové náklady:** mzdy na základě pracovní smlouvy, dohody o provedení práce a dohody o pracovní činnosti vč. odvodů (mimo odvod na FKSP)

Náklady nelze hradit vzájemným zápočtem.

## Nákladový rozpočet projektu - individuální dotace

*Vyplňte prosím pouze bílá políčka*

Druh nákladu/výdaje		Plánované celkové náklady/výdaje	Požadovaná výše dotace z rozpočtu MSK	Přiznaná výše dotace
		(v Kč)	(v Kč)	(v Kč)
		a	b	c
<b>Druh</b>	<b>1 Dlouhodobý nehmotný majetek</b>	<b>13 412 692</b>	<b>3 922 692</b>	<b>0</b>
Položka	1.2 Projektová dokumentace	9 490 000	0	
Položka	1.3 Autorský dozor	759 192	759 192	
Položka	1.4 Technický dozor	2 698 500	2 698 500	
Položka	1.5 BOZP	465 000	465 000	
Položka				
Položka				
Položka				
<b>Druh</b>	<b>2 Dlouhodobý hmotný majetek</b>	<b>373 803 906</b>	<b>93 077 308</b>	<b>0</b>
Položka	2.1 Budovy, haly, stavby	247 383 764	61 845 941	
Položka	2.2 Dlouhodobý hmotný majetek - movitý	126 420 142	31 231 367	
Položka				
Položka				
Položka				
Položka				
Položka				
<b>INVESTIČNÍ NÁKLADY/VÝDAJE CELKEM:</b>		<b>387 216 598</b>	<b>97 000 000</b>	<b>0</b>



Prezident  
republiky

Vážený pan

**prof. RNDr. Václav S n á š e l, CSc.**

nar. 2. srpna 1957

Podle § 10 odst. 2 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně  
a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), na návrh Akademického  
senátu Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava

Vás s účinností od 1. září 2021

jmenuji

**r e k t o r e m**

**Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava**

na čtyřleté funkční období končící dnem 31. srpna 2025.

Prezident republiky

Předseda vlády

V Praze dne 22. června 2021

## **Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě**

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **701330\_000867**, skládající se z **1** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup obsahuje viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **LENKA KOLÍNKOVÁ**

Vystavil: **Česká pošta, s.p.**

Pracoviště: **Ostrava 33**

**Česká pošta, s.p.** dne **26.08.2021**



141135618-16874-210826085223

# SMLOUVA O BĚŽNÉM ÚČTU



Československá obchodní banka, a. s.  
Praha 1–Nové Město, PSČ 115 20, Na Příkopě 854/14, IČO: 00001350  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46  
(dále jen „ČSOB“)

zastoupená **Ing. Miladou Bičovskou a Ivetou Jonákovou**  
pobočka **Regionální pobočka pro korporátní klientelu Ostrava**

a

obchodní firma **Vysoká škola báňská-Technická univerzita Ostrava**  
sídlo **tř. 17. listopadu 15, 708 33 Ostrava-Poruba**  
IČO **61989100**

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném -  
oddíl - vložka -

zastoupená **prof. Ing. Tomášem Čermákem, CSc.**  
(dále jen „majitel účtu“)

uzavírají ve smyslu ustanovení § 708 a násl. zákona  
č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku v platném znění

## Smlouvu o běžném účtu (dále jen "Smlouva")

1. ČSOB se zavazuje počínaje dnem **1.7.2004** zřídit a vést pro majitele účtu běžný účet (dále jen „Účet“) číslo [redacted] měně CZK s denní periodicitou výpisů z účtu.
2. Majitel účtu se zavazuje uvádět v obchodním styku s ČSOB a třetími osobami následující bankovní spojení: pro platby v českých korunách i v cizí měně (platby v tuzemském korunovém platebním styku a v zahraničním platebním styku) jako číslo svého Účtu verzi **100954151/0300**, Československá obchodní banka, a.s., Regionální pobočka pro korporátní klientelu Ostrava, Hollarova 5, 702 00 Ostrava.
3. Majitel účtu se zavazuje čerpat peněžní prostředky a vystavovat platební příkazy pouze do výše volných peněžních prostředků na Účtu, resp. do výše smluvně sjednaného úvěru. V případě smluvně nesjednaného přečerpání peněžních prostředků uložených na Účtu, úročí ČSOB vzniklý debetní zůstatek debetní úrokovou sazbou vyhlášenou ČSOB.
4. ČSOB a majitel účtu sjednávají, že s peněžními prostředky na Účtu, který je předmětem Smlouvy, jsou oprávněny disponovat jediné osoby, jejichž podpisové vzory jsou uvedeny na formuláři podpisových vzorů uloženém u ČSOB.
5. ČSOB i majitel účtu mohou tuto smlouvu kdykoliv písemně vypovědět. V případě výpovědi majitele účtu je výpovědní lhůta 45 dnů a počíná běžet dnem doručení výpovědi ČSOB. Výpovědní lhůta při výpovědi ze strany ČSOB je jeden měsíc a počíná běžet první den kalendářního měsíce, následujícího po doručení výpovědi.
6. Součástí Smlouvy jsou Všeobecné obchodní podmínky ČSOB ze dne 1.4.2004 (dále jen VOP) a Podmínky vedení běžného účtu ze dne 1.4.2004. Odchylná ustanovení Smlouvy mají přednost před zněním těchto VOP a Podmínek vedení běžného účtu. Majitel účtu prohlašuje a stvrzuje podpisem

Smlouvy, že byl s VOP a Podmínkami vedení běžného účtu seznámen.

7. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

8. Zvláštní ujednání:

1/Touto Smlouvou se ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami nahrazuje Smlouva o běžném účtu uzavřená dne 11.2.1997 a smluvní vztah mezi ČSOB a majitelem účtu se nadále řídí touto Smlouvou. Nároky vzniklé před dnem podpisu této smlouvy se posuzují podle dosavadní smlouvy.

2/Dále smluvní strany sjednávají, že podpisové vzory k účtu č.100954151/0300 ve měně CZK ze dne 14.3. 2003 platí ode dne 1.7.2004 pro účet č. 100954151/0300 v měně CZK.

3/Peněžní prostředky uložené na běžném účtu jsou úročeny sazbou

Zůstatek na účtu		Úroková sazba
CZK 0 -	24. 999.999,-	0,80 % p.a.
CZK 25. 000.000 -	49. 999.999,-	1,00 % p.a.
nad CZK 50.000.000	O/N PRIBID	-0.25 % p.a..

V případě změny tržních úrokových sazeb je Banka po vzájemné dohodě s Klientem oprávněna úrokové sazby upravit, a to formou písemného oznámení, které bude zasláno o nebo osobně doručeno do sídla Klienta

V Ostravě

dne 28.6.2004

VYSOKÁ ŠKOLA BĀŇSKĀ  
TECHNICKĀ UNIVERZITA OSTRAVA  
708 33 OSTRAVA-Poruba, VI.obv.  
řř. 17. listopadu 15 1

Československá obchodní banka, a.s.  
5-022

Československá obchodní banka, a. s.

majitel účtu